





बागमती सरकारमा कांग्रेस सहभागी दुई मन्त्रीले लिए शपथ

प्रभाव संवाददाता

हेटौंडा- बागमती प्रदेश सरकारमा नेपाली कांग्रेस सहभागी भएको छ। आइतबार कांग्रेसका दुई मन्त्रीले शपथ लिएसँगै कांग्रेसको सरकारमा प्रवेश भएको हो।



जलस्रोत तथा सिंचाइमन्त्री राप्रपाका उद्धव थापा नियुक्त भएका थिए। माघ ४ गते विश्वासको मत पाएसँगै मुख्यमन्त्री जमकट्टेलले एमाले र राप्रपाको गरी थप तीनजना मन्त्री नियुक्त गरेका थिए।

नेकपा माओवादी केन्द्र, राप्रपा र हाम्रो नेपाली पार्टीको संयुक्त गठबन्धनबाट जमकट्टेल पुस २५ गते मुख्यमन्त्री नियुक्त भएका थिए। उनले पुस २६ गते तीन सदस्यीय मन्त्रिपरिषद् पुनर्गठन गरेका थिए।

रुई मेडिको... पृष्ठ १ बाट जारी

मन्त्री पाउने पक्का गर्नुस, प्रसाईंले भनेका छन्। दुई करोड दिएपछि डा. तौसिमा कार्कीले लडाईं त गर्दिनन् नि भनेर उनले प्रश्नसमेत गरेका छन्।

व्यवसायसँग जोडिएका उनले विदेश पठाउने क्रममा ठगोको आरोपमा उजूरीको सामना यसअघि गरेका थिए। अर्का सांसद हरि ढकाल पनि म्यानपावर व्यवसायसँगै जोडिएका छन्। उननी पनि विवादाित छविका नेता हुन्।

अनुसार हाल रास्वपा विचारविनाशको मानिसहरूको चोताराजस्तै हो। यस्तो दल पाँच वर्षमा पाँच चोटी फुट्ने र झप्टाचार, घुसखोरीदेखि विधिको शासनको विराधी बन्दै वैथितिको चंगुलमा डुल्ने बताउनुहुन्छ।

सच्चाइएको बारेमा सूचना मिति : २०७९/१२/२९ गते प्रभाव राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित श्री वण्डाली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह चौकुने गा.पा.-६ र द गुरु, सुर्खेतको काठ/दाउरा बोलपत्रद्वारा लिलाम विक्रिको सूचनामा सामुदायिक वन वाट आ.व. २०७८/०७९ मा उत्पादन भई समूहको स्वीकृत कार्ययोजना अनुसार उत्पाद नभएर घाटगद्दीमा राखिएको हुनुपर्नेमा अन्यथा भएकोले सच्चाइएको छ।

आमाकै थर... पृष्ठ १ बाट जारी २०७५ साल भदौ १ पछि स्वतः बदर हुने, बदरयोग्य बालविवाह वा बहुरविवाहको परिणामबाट जन्म भएको बच्चाको कानुनवमोजिमको प्रक्रिया पुन्याई जन्मदता गरिदिन भनिएको छ।

Nepalgunj Sub-Metropolitan City Office, Nepalgunj, Banke, Lumbini Province, Nepal. Letter of Intent. Date of Publication: 2079/12/27. This is to notify that, it is our intention to award the contract for invitation of bid no. NSMC/NCB/OS-1/079/080...

अडियो गत माघ पहिलो साताको भएको पाइएको छ। त्यहाँ आफुने दलकी सांसद तथा पूर्वस्वास्थ्य राज्यमन्त्री डा. कार्की निष्प्रभावी हुने श्रेष्ठको भनाइ थियो। श्रेष्ठ ती नेता हुन्, जसविरुद्ध पोखराकै साथी नामक एक सहकारीको ८४ लाखभन्दा बढी रकम हिनामिना गरेको आरोप पनि लागेको छ।

जनताको आशा र भरौसाप्राप्त दलका सांसदहरू लगातार भिन्नभिन्न विवादमा फसेपछि रास्वपाप्रति प्रश्न उठ्न थालेको छ। सभापति लामिछानेकै तस्विर सामाजिक सञ्जाल फेसबुकमा 'ट्रोल' भइसकेको छ। सुशासन कायम गर्ने र सवै क्षेत्रको वैथित हटाउने कार्यका लागि कानुनी दृष्टिमा एक इच्छ दाय्यावयां नहुने भन्ने लामिछाने र उनका दलका सांसदहरू व्यवहारमा त्यस्तो देखिएन।

यसरी विवादाित भएका रिव र ढाकाकुमार मात्रै होइनन्, अर्का सांसद डोपप्रसाद (डिपी) अर्याल पनि छन्। म्यानपावर

राजनीतिक विश्लेषक भीम भुजेलले रास्वपाले सत्ता स्वाद चाखेको र त्यसमा भुलेको ज्वलन्त उदाहरण श्रेष्ठ-प्रसाद संवादलाई लिन सकिने बताए। उनका

Rainadevi Chhahara Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive, Chhahara, Palpa. Re-Invitation for Bids. Third Date of publication: 10th April 2023(2079-12-27). Chief Administrative Officer.

सोलुदुधकुण्ड नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय. बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना. प्रकाशित मिति: २०७९/१२/२७.

Naraharinath Rural Municipality, Office of the Rural Municipality Executive, Kumalgaun, Kalikot, Karnali, Province. LETTER OF INTENT (LOI). Date of Publication: 2079/12/27. This is to notify (as per Section 27(2) of Public Procurement Act 2063) to all Concerned bidders that, we are going to award following contract...

कर्जा चुता गर्न आउने ३५ दिने सूचना. प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/१२/२७. यस संस्थाबाट तर्पशल उल्लेखित ऋणीले निजका नाममा मा.पो.का धितो राखी लिएको कर्जाको तिन बुकाउन पर्ने साँवा व्याज आदि रकम नतिरी नवुकाई कर्जा सम्बन्धी सर्त बन्देजहरू उलंघन गरेको तथा सस्थाले पटक पटक लिखित एवं मौखिक रुपमा तरताकेता गर्दा पनि आलटाल गरि बुकाउनु पर्ने कर्जा भुक्तान गर्न नआएकोले नाम नामेशी विवरण सहित यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।







फिल्म 'कैदीको पत्र' अगामी १५ वैशाखबाट सार्वजनिक प्रदर्शनमा आउने भएको छ। जीवनमा पाएको सुशीलाई सम्हाल्न नसक्दा मानिसले व्यहोर्नुपर्ने उतार-चढाव को अलवा प्रेम र रोमान्सको कथामा बनेको यो फिल्म सनम कुमार बैरागले निर्देशन गरेका हुन्। स्कटल्याण्डमा छायांकन भएको फिल्ममा कुनाल विश्व, म्याडिशन लाजारस, सल्लिना थापामगर, पृथ्वीराज खत्री, सुवर्ण थापा, मनिष श्रेष्ठ लगायतको अभिनय छ। दिल घले, नानी बैराग, कैलाश विश्वकर्मा र हिराल जोशी निर्माता रहेको रामेश्वर कार्कीले छायांकन र अर्जुन जिरीको सम्पादन छ। फिल्मको पहिलो गीत 'भैरो दिलको तालमा' केही समयअघि सार्वजनिक गरिएको थियो। जसमा गायक प्रताप दास तथा गायिका सुबानी मोक्तानको स्वर रहेको छ।



सोमबार, २७ चैत २०७९ (Monday, April 10, 2023)

## एन प्लस प्रोफेशनल लक्की फिल्मि अवार्डको टिसर्ट सार्वजनिक

**चितवन (प्रस)-** एन प्लस प्रोफेशनल लक्की फिल्मि अवार्ड २०८० को तयारी तीव्र पारिएको छ। लक्की मिडिया हाउस चितवनले असारमा चितवनमा गर्न लागेको अवार्ड वितरण कार्यक्रमको प्रचार प्रसारलाई तीव्र बनाएको हो।

नायिका पूजा शर्माले लक्की फिल्मि अवार्डको टिसर्ट सार्वजनिक गरेकी हुन्। चलचित्र उद्योगको प्रवर्द्धन, प्रोत्साहन, कलाकारलाई हौसला र सम्मान गर्न अवार्ड गर्न लागेको हो।

लक्की मिडिया हाउसले प्रचार सामाग्री सार्वजनिक गर्ने अभियान चलाएको छ। लक्की मिडिया हाउसका महाप्रबन्धक हरि कार्की "लक्की"ले टिसर्ट मोफसल दूर कार्यक्रममा प्रयोग हुने बताए। मोफसल दूर देशका मुख्य शहरमा पुग्नेछ। पहिलो दूर बाग्लुङ हुने जनाइएको छ। नेपालका मुख्य शहरमा फिल्मि अवार्डबारे जानकारी गराउने अभियान छिट्टै चल्ने बताए।

टिसर्ट सार्वजनिक कार्यक्रममा चितवनका युवा उद्यमी तथा वरिष्ठ समाजसेवी विजय बहादुर घले,



वरिष्ठ दन्त चिकित्सक डा. विष्णुप्रसाद सुवेदी, चलचित्र पत्रकार संघ नेपालका उपाध्यक्ष विजय सुवेदी आवाज, युवा उद्यमी सुरज तिवारी, अवार्ड कार्यक्रम संयोजक राजेश शर्मा आचार्य लगायतको सहभागिता रहेको थियो।

टिसर्ट सोजन्य भरतपुर, मालपोतचोक र गैँडाकोटमा रहेको स्मार्ट डेप्टल एण्ड ओरल हेल्थ केयर सेन्टर प्रालिले गरेको थियो। विभिन्न ३० विधामा सिने क्षेत्रका उत्कृष्ट कलाकारलाई अवार्ड वितरण गरिने जनाइएको छ।

## गण्डकी प्रदेशका जिल्लामा घुम्ती सिनेमा कार्यक्रम

**काठमाडौँ (प्रस)-** चलचित्र विकास बोर्डले दोस्रो चरणमा गण्डकी प्रदेशका जिल्लाहरू गोरखा, लमजुङ, कास्की, पर्वत र बागलुङमा घुम्ती सिनेमा तथा सिनेमा साक्षरता अभियान कार्यक्रम सञ्चालन गरेको छ। ती जिल्लाहरूका एक साताको घुम्ती सिनेमा कार्यक्रम गरेको चलचित्र विकास बोर्डले जनाएको छ।



कार्यक्रममा चलचित्र भवनहरू नभएका क्षेत्रमा विद्यालयको भवन, सामुदायिक भवन, क्लब एवं खुल्ला स्थानहरूमा चलचित्र प्रदर्शन गरिएको थियो। कार्यक्रममा

स्थानीय विद्यालयका शिक्षक, विद्यार्थी, अभिभावकको अलवा समाजसेवी, जनप्रतिनिधिहरू, व्यवसायी, राष्ट्रसेवक कर्मचारीहरू लगायतको कार्यक्रममा उपस्थित रहेको थियो। सम्वन्धित गाउँपालिका र नगरपालिकाका प्रमुखहरू समेत सहभागी कार्यक्रमको चलचित्र विकास बोर्डका अधिकृत हरिसिंह

रैखोलाका संयोजन रहेको थियो। कार्यक्रममा नेपाली कथानक चलचित्रहरू ऐना भयालको पुतली, आमा, पचे गोरे (गुरुङ भाषा), गोपी, अग्नि दहन र वृत्तचित्र ग्रेटर नेपाल प्रदर्शन गरिएको थियो। सिनेमा घरको पहुँच भन्दा टाढा रहेका सहर, बस्ती र समुदायमा पुगी नेपाली राष्ट्रिय भाषा र स्थानीय भाषामा निर्माण भएका चलचित्रहरूको प्रदर्शन गरी नेपाली सिनेमा हेर्ने संस्कृतिको विकास गर्न घुम्ती सिनेमा तथा सिनेमा साक्षरता अभियान चलाएको विकास बोर्डले जनाएको छ।

## दर्जनौं कलाकारलाई सम्मान

■ प्रभाव संवाददाता

**काठमाडौँ-** रोयल मुभिज प्रालिको प्रस्तुती 'चौथो ज्योती फिल्मस् म्युजिक अवार्ड २०७९' शुक्रवार नाचघरको सभाहलमा सम्पन्न भएको छ। महिला नौमती बाजा बजाएर उद्घाटन गरिएको कार्यक्रमको प्रमुख अतिथि वागमती प्रदेश सभामुख भुवन पाठक, अध्यक्ष निरेन श्रेष्ठ (रोयल मुभिज प्रा.ली.) सभापति भाईराम श्रेष्ठ रहेका थिए। कार्यक्रममा गीतसंगीतसँग सम्बन्धीत विभिन्न विधाका कलाकारलाई सम्मान गरिएको थियो। सम्मानित हुनेहरूमा सर्वोत्कृष्ट लोकगीत नृत्य निर्देशक शम्भु शाही, सर्वोत्कृष्ट राष्ट्रियभाव गीत सिन्धु पौडेल, सर्वोत्कृष्ट बालगायिका उपमा थपलिया, सर्वोत्कृष्ट भिडियो छायाँकार अनिल कटवाल रहेका छन्।

यस्तै, कार्यक्रममा मुरलीधरलाई दीर्घ साधना सम्मान, धुबराज खड्का, गौरी मल्ल, नवराज धोरासैनी, आनन्द कार्की, उत्तम केसी, सुनिल मास्केलाई विशेष सम्मान गरिएको थियो। नेपाली चलचित्र प्रेमगीत परिवारबाट सन्तोष सेन, प्रदिप खड्का, कृतिना गुरुङलाई पनि सम्मान गरिएको थियो।

निर्णायक मण्डलमा यशकुमार, मञ्जिता केसी, हुम गैरे, जयलक्ष्मी छत्र्याल पुन, ओम सुनार, रामकुमार केसी, ज्ञानेन्द्र शाह रहेका थिए। कार्यक्रममा अमन श्रेष्ठ, अनिता लामा, दुर्गा थापा, अश्विनीकान्त भ्ना, विजय कायस्थ, विजेन्द्र नौवागे, धिरज खत्रीलगायत दर्जनौं कलाकारलाई सम्मानित गरिएको थियो।



## रंगशाला

## सन्दीपको मुद्दामा डाक्टर र आलमको बकपत्र गराउन आदेश



■ प्रभाव संवाददाता

**काठमाडौँ-** राष्ट्रिय टिमका पूर्व कप्तान तथा लेग स्पिनर सन्दीप लामिछानेको मुद्दामा जिल्ला अदालत काठमाडौँले किशोरीको मेडिकल गर्ने डाक्टर र क्रिकेटर साहब आलमको बकपत्र गराउन आदेश दिएको छ।

जिल्ला अदालत काठमाडौँका न्यायाधीश शंकरराज बरालको इजलासले आइतबार किशोरीको मेडिकल गर्ने डाक्टर र क्रिकेटर आलमको बकपत्र गराउन आदेश दिएको हो।

जिल्ला अदालत काठमाडौँले बलात्कारको आरोप लागेका सन्दीपविरुद्धको सुनुवाईका लागि आइतबार पेशी तोकिएको थियो। यस

अघि गत बुधवार पेशी तोकिएपनि मुद्दाको सुनुवाई 'हेर्न नभ्याईएको' सूचीमा राखिएको थियो।

त्यसअघि पुस १९ मा सन्दीपलाई थुनामै पठाउने न्यायाधीशकोमा पेशी परेपछि सन्दीपका वकिलले सुनुवाइ सार्न निवेदन दिएका थिए।

सर्वोच्च अदालतले मुद्दाको फैसला चाँडो गर्न जिल्ला अदालतलाई आदेश दिएपनि पनि पेशी स्थगित हुँदै आइरहेको छ। एक नाबालकलाई बलात्कार गरेको अभियोगमा जिल्ला अदालत काठमाडौँले उनलाई पुर्पक्षका लागि थुनामा पठाएको थियो। जिल्ला अदालतको आदेशविरुद्ध सन्दीपले उच्च अदालत पाटनमा पुनरावेदन गरेका थिए।

## गौरीगंगा गोल्डकप

## नवलपरासीको फोर ब्रदर्स अन्तिम चारमा

■ प्रभाव संवाददाता

**कैलाली-** नवलपरासीको फोर ब्रदर्स फुटबल क्लबले गौरीगंगा गोल्डकपको अन्तिम चारमा स्थान सुरक्षित गरेको छ। आइतबार वाजुराको रानीवन फुटबल क्लबलाई ४-० गोल अन्तरले पराजित गरी फोर ब्रदर्स एफसी सेमिफाइनल पुग्ने चौथो टोली बनेको हो।

'जगशक्ति गोल्ड टिएमटी तेस्रो सुदूरपश्चिम गौरीगंगा गोल्ड कप' मा कैलालीको स्टार सिटी युवा क्लब, वर्दियाको नव युवा मैत्री भाव एकता समाज क्लब र बाँकेको रसिड सहारा क्लब यस अघि नै सेमिफाइनल पुगिसकेका छन्।

आइतबारको खेलमा फोर ब्रदर्सका कप्तान विनोद केवटले २ गोल गरे। खेलको ४२ औँ मिनेटमा उनको गोल मार्फत फोर ब्रदर्सले अग्रता बनाउँदा पहिलो हाफको खेल १-० मा सकियो। ८४ औँ मिनेटमा केवटकै गोल मार्फत फोर ब्रदर्सले अग्रता दोब्बर बनायो। त्यसको ३ मिनेट पछि खेलको ८७ औँ मिनेटमा रानीवनका अभिषेक यादव आत्मघाती गोल गर्न पुगे। निर्धारित ९० मिनेटमा ३-० ले अघि



रहेको फोर ब्रदर्सका लागि सुमित मल्ले थपिएको समयमा १ गोल गरेपछि उसले प्रतियोगितामा सहज जित निकालेर अन्तिम चारमा स्थान पक्का गरेको हो।

अब फाइनल प्रवेशका लागि फोर ब्रदर्सले वर्दियाको नव युवा मैत्री भाव एकता समाज क्लबको सामना गर्ने छ। त्यस अघि पहिलो सेमिफाइनलमा सोमबार कैलालीको

स्टार सिटी र कोहलपुर रसिड सहारा क्लब बाँकेको प्रतिस्पर्धा हुने छ।

'खेलौं फुटबल रमेर, खेलकुदको सन्देश, शान्ति स्थायित्व र एकताबद्ध देश' भन्ने नाराका साथ गौरीगंगा-११ स्पोर्ट्स क्लबले आयोजना गरेको प्रतियोगिता चैत ३० गते समापन हुने छ। १० टोलीले सहभागिता जनाएको प्रतियोगिताको विजेतालाई ट्रफी

सहित नगद ४ लाख र उपविजेतालाई ट्रफी सहित नगद २ लाख पुरस्कार प्रदान गरिने छ भने सर्वोत्कृष्ट खेलाडीलाई नगद ५० हजार प्रदान गरिने आयोजकले जानकारी दिएको छ। साथै सर्वाधिक गोलकर्ता, उत्कृष्ट गोलरक्षक लगायत विभिन्न विधाका उत्कृष्ट खेलाडीलाई विधागत रूपमा ट्रफी सहित नगद १० हजार पुरस्कार दिइने छ।

## टेबलटेनिस टोली कोरिया प्रस्थान गर्दै

■ प्रभाव संवाददाता

**काठमाडौँ-** दोश्रो एसपीसीए टेबलटेनिस च्याम्पियनसिपमा सहभागी हुन ९ खेलाडीसहित १० सदस्यीय नेपाली टोली सोमवार दक्षिण कोरियाको सिओल प्रस्थान गर्दै छ। जुनियर खेलाडीमा योङगी पौडेल, एस्टर चौधरी र आशिष महता रहेका छन्। भेट्टान खेलाडीमा पूर्णशंकर श्रेष्ठ, सुमन खड्गी, अरोजकुमार खड्गी, सुरेन्द्र शाही र संघरत्न डंगोल रहेका छन्। प्रशिक्षकमा आईटीटीएफ लेभल २ सर्टिफाइड टेबलटेनिस प्रशिक्षक



ज्याकी महर्जन छन्। प्रतियोगिता अप्रिल १० देखि १८ तारिखमा हुनेछ। टेबलटेनिसमा ओलम्पिककी स्वर्ण विजेता दक्षिण कोरियाकी याङ योङ जाके निमन्त्रणामा दक्षिण कोरिया जाने लागेको प्रशिक्षक महर्जनले जानकारी गराए। प्रतियोगितापछि जुनियर खेलाडीले दक्षिण कोरियामै ३ महिने प्रशिक्षणमा सहभागी हुने छन्। टोलीलाई सफलताको शुभकामना दिँदै ललितपुर महानगरपालिकाका मेयर चिरीबाबु महर्जनले आइतबार एक कार्यक्रमबीच विदाइ गरे।

श्रीलंकाका 'इस्टर सन्डे' पीडितलाई न्याय दिइने

कोलम्बो- श्रीलंकाका राष्ट्रपति रनिल विक्रमसिंघेले आइतबार सन् २०१९ मा भएको इस्टर सन्डेका सबै पीडितलाई न्याय दिने आश्वासन दिएका छन् । उनले त्यसका निमित्त सबै कानुनी प्रक्रिया अघि बढिरेको बताएका छन् ।

मेरो अटल प्रतिवद्धताको प्रतिज्ञा गर्दछु, राष्ट्रपतिले भने । आफ्नो सन्देशमा राष्ट्रपतिले सरकार जात, धर्म, पार्टी वा रङको भेदभाव नगरी सबै श्रीलंकाका जनताहरूको आकांक्षा पूरा गर्न समर्पित रहेको पनि उल्लेख गरेका छन् । 'मलाई दृढ विश्वास छ, हामीनिकट भविष्यमा पीडितलाई न्याय दिने आश्वासन दिएका छन् । आफ्नो इस्टर आइतबार सन्देशमा राष्ट्रपति विक्रमसिंघेले आक्रमणबाट भएको पीडाबारे आफू सचेत रहेको बताउँदै उक्त दुखद घटनाको अनुसन्धान स्वतन्त्र र निष्पक्षरूपमा अघि बढिरेको बताएका छन् ।

श्रीलंकाका राष्ट्रपतिले यस्ता गधन्य कार्यको पुनर्वृत्तिलाई रोक्ने गरी देशको सुरक्षा सुनिश्चित गर्न आफ्नो अटल प्रतिवद्धता व्यक्त गरेका छन् । 'सबै पीडितलाई न्याय सुनिश्चित गर्न यस उद्देश्यका लागि आवश्यक आधार तयार गरिएको छ । म त्यस्ता गधन्य कार्यको पुनर्वृत्तिलाई रोक्नेगरी हाम्रो देशको सुरक्षा सुनिश्चित गर्न

अप्रिल २९ मा क्रिस्चियन समुदायले इस्टर सन्डे मनाउने क्रममा श्रीलंकाका कोलम्बो, नेगोम्बो, कोच्चिक्केडे र कोट्टिकालोआलगायतका आहरमा आठवटा विष्फोटन भएका थिए । उक्त शृंखलाबद्ध विष्फोटमा ११ भारतीयसहित २०० जनाको मृत्यु भएको थियो भने ५०० भन्दा बढी घाइते भएका थिए । मृत्यु हुनेमा कम्तीमा ४० विदेशी नागरिक र ४५ बालबालिका रहेको बताइएको छ । रासस/एएनआई

गोप्य अमेरिकी कागजात चुहावटबारे अनुसन्धान सुरु

वासिङटन- अमेरिकी न्याय मन्त्रालयले शनिवार युकेनसंग सम्बन्धित अमेरिकी कागजात लिफ्ट भएकोबारे अनुसन्धान सुरु गरेको छ । चुहावट भएका कागजातमा गोप्य खुफिया रिपोर्टसमेत रहेका छन् । त्यसैगरी ती कागजातमा युकेन-रुस युद्धलगायत अत्यन्त संवेदनशील विश्लेषण पनि रहेको बताइएको छ । मन्त्रालयका प्रवक्ताले एएफपीलाई बताएका छन्, 'हामी यस विषयमा रक्षा मन्त्रालयसँग सम्पर्कमा छौं र अनुसन्धान सुरु गरेका छौं ।' दर्जनौं लिफ्ट कागजात र स्टाइडको स्थिर डिप्ले हलैका दिनमा टिक्टर, टेलिग्राम, डिस्क्रीट र अन्य सामाजिक सञ्जालमा सार्वजनिक गरिएको पाइएको छ । पेट्यागनले शुक्रवार सक्रियरूपमा यस मामिलाको समीक्षा गरिहेको बताएको छ । अमेरिकी अधिकारीले

वासिङटन पोस्टलाई बताएअनुसार केही कागजात हेरफेर गरिएको देखिन्छ, तर धेरै सिआए विचर खुफिया समीक्षा रिपोर्टसँग मेल खान्छ जुन हवाईट हाउस, पेन्टागन र विदेश मन्त्रालय संयन्त्रमा छलफल गरिएको छ । रक्षा विश्लेषक गोप्य कागजातको चुहावट अत्यन्त संवेदनशील हुने र मन्त्रालको लागि मूल्यवान साबित हुने पनि अनुमान गरिएको छ । अन्य कागजातमा अमेरिकी सहयोगीको सरकारभित्रको आन्तरिक गोप्य जानकारी रहेको बताइएको छ । न्युयोर्क टाइम्सका अनुसार युकेनमा प्रयोगका लागि सयकौं राज्य अमेरिकीका तोपखाना गोला उपलब्ध गराउने छि नगर्ने भन्ने साथै दक्षिण कोरियाको बहसको बारेमा छलफल पनि समावेश छ । रासस/एएफपी

जापानी विद्यालयमा शिशु भर्नादर घट्यो

टोकियो- जापानका कम्तीमा ४० प्रतिशत शिशु विद्यालयमा भर्नादर घट्योको पाइएको छ । हालैको योमिउरी शिम्बुन सर्वेक्षणले यस वर्षको अप्रिलको भर्नाको संख्या प्रायः सबै विद्यालयहरूमा कमी देखाएको छ । यसका पछाडि घट्यो जन्मदर नै प्रमुख कारण देखाइएको छ । जसले गर्दा बाल हेरचाहको माग घटेको छ । सर्वेक्षण फेब्रुअरी र मार्चमा १०९ प्रिफेक्चुरल क्यापिटल, सरकारी अध्यादेशद्वारा तोकिएका सहर, टोकियोका २२ वटा वडा र हार्टल्याण्ड सहरमा गरिएको थियो । १०२ स्थानीय सरकारद्वारा निरीक्षण गरिएको लगभग १८

हजार नर्सरी स्कूलमध्ये करिब छ हजार ८०० अप्रिलका लागि लिइने भर्नाको कोटा पूरा गर्न असफल भएका छन् । रासस/सिन्हा

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : NOJOOM SUDAIR SUPPORTING SERVICES COMPANY
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ३८,६३०
कामदारको पद: 1 General Worker

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : MOHAMMED ABDULLAH AL-ROUDHAN & PARTNERS CO. LTD
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२९
मासिक तलब: ६५,७८०
कामदारको पद: 1 Heavy Truck Driver

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : AL-HABASHI EST. GENERAL TRADING & CONTRACTING
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ६३,६५५
कामदारको पद: 1 Fabricator, 2 Foreman, 3 Helper, 4 Mechanic, 5 Painter, 6 Welder

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : ZAMAN DAMASCENE RESTAURANT TO SERVE MEALS
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ३८,६३०
कामदारको पद: 1 Normal Worker

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : IBTISAM AYED BIN SAUD AL SHAMMARI GENERAL CONTRACTING EST
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ३८,६३०
कामदारको पद: 1 Construction Worker

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : GENTING MALAYSIA BERHAD
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२९
मासिक तलब: ८८,२५५
कामदारको पद: 1 Housekeeping

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : D MARD SERVICES SDN.BHD
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२९
मासिक तलब: ८८,२५५
कामदारको पद: 1 Security Guard

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : JS SECURITY SERVICES SDN BHD
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ८८,२५५
कामदारको पद: 1 Security Guard

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : CRYSTAL PROTECTION SDN BHD
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ८८,२५५
कामदारको पद: 1 Security Guard

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : SRI MAHLIGAI SECURITY SDN BHD
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ८८,२५५
कामदारको पद: 1 Security

प्रमाण पत्र हरायो सूचना
मिति २०१९-११-२० गते कलकत्ता देखि थिप्रेस्वर सम जाँदा मेरो निम्न व्हायर भएको प्रमाण पत्रहरू साथै सक्कली साइडेशन र +2 Level सर्टिफिकेट हराएको छ ।

सब्याइको
यस प्रभाव दैनिकको वर्ष ९ अंक २२८८ चैत २५ गते २०७९ मा प्रकाशित SuperP For Ultimate Manpower Solution Pvt.Ltd को Lot No. २२८७३१ को

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : GULF BOILER FACTORY
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ३८,६३०
कामदारको पद: 1 Loading Unloading Worker

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : PASSION FOR COFFEE ESTABLISHMENT TO SERVE DRINKS
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ५९,८४५
कामदारको पद: 1 Coffee Maker

Al Kausar Human Resource Pvt.Ltd. (Makawanpur Overseas Pvt. Ltd.)
पद सूचीकृति मिति २०७८/०९/२८
मासिक तलब: ५९,८४५
कामदारको पद: 1 Coffee Maker

समृद्ध बेनीघाट रोराडको आधार: कृषि, शिक्षा, स्वास्थ्य, उद्योग र पूर्वाधार
बेनीघाट रोराड गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
विशालटार, धादिङ
बागमती प्रदेश, नेपाल

साकेदारी कार्यक्रम सञ्चालन गर्न इच्छुक निजी क्षेत्र/गैरसरकारी संघ संस्थाको लागि आशय पत्र पेश गर्ने सम्बन्धी सूचना
दोस्रो पटक सूचना प्रकाशित मिति : २०७९/१२/२७
यस बेनीघाट रोराड गाउँपालिकाले कृषि तथा पशुविकासको क्षेत्रमा निजी क्षेत्र/गैर सरकारी संघसंस्थाको साकेदारीमा काम गर्ने उद्देश्यले 'साकेदारी कार्यक्रम सञ्चालन कार्यविधि २०७९' कार्यान्वयनमा ल्याएको छ ।

